







## ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΚΡΑΤΙΣΤΕ

**Μ**ΕΤΑΕΥ ΜΕΝ ΤΩΝ ΚΡΟΤΩΝ ΚΑΙ ΘΟΡΤΩΝ ΤΗ ΛΑ-  
ΛΩΝ ΤΗΣ ΣΗΣ ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΑ ΓΕΝΟΜΕΝΩΝ ΜΕ  
ΣΙΓΑΝ ΑΤΟΠΟΝ ΜΟΙ ΚΑΙ ΑΣΤΜΦΩΝΟΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣ ΗΜΑΣ  
ΦΙΛΙΑΣ ΑΝΑΞΙΟΝ ΔΟΚΕΙ ΑΝΑΜΝΗΣΑΝΤΩΝ ΜΕ ΤΩΝ ΤΗΣ ΗΜΕ-  
ΤΕΡΑΣ ΦΙΛΙΑΣ ΓΝΗΣΙΩΤΑΤΗΣ ΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΑΣ ΠΑΛΑΙΑΣ  
ΚΑΙ ΑΠΟ ΒΡΕΦΟΥΣ ΑΡΞΑΜΕΝΗΣ ΣΥΝΔΕΞΜΩΝ ΠΟΣΟΣ ΣΟΙ ΟΦΕΙ-  
ΛΕΤΗΣ ΕΙΜΙ ΑΝΤΙ ΤΟΥΤ ΤΗΣ ΣΗΣ ΕΥΝΟΙΑΣ ΠΡΟΣ ΜΕ ΜΕΓΕ-  
ΘΟΥΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΡΕΝΕΙΑΣ. ΟΙ ΓΑΡ ΤΩΝ ΜΟΤΕΩΝ ΚΡΙΤΑΙ ΨΙΦΗ-  
ΖΟΝΤΑΙ ΣΤΕΦΑΝΩΣΑΙ ΣΕ ΤΟΙΣ ΤΗΣ ΠΑΛΛΑΔΟΣ ΔΩΡΟΙΣ ΤΟΥΤ  
ΤΩΝ ΣΟΦΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΣΕ ΑΝΑΓΟ-  
ΡΕΥΟΝΤΟΣ. ΗΣ ΤΙΝΟΣ ΜΕΝ ΔΣΙΑΣ ΗΣ ΔΣΙΟΤΑΤΟΝ ΣΕ ΠΟΛΤΗ  
ΗΔΗ ΧΡΟΝΟΝ ΕΚΡΙΝΕΝ ΠΑΝΤΕΣ ΟΙ ΠΕΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟΙ ΚΑΘΩΣ ΕΥ-  
ΔΑΙΜΟΝΙΖΟΥΣΙ ΣΕ ΠΑΝΤΕΣ ΟΤΤΩ ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΝΗΔΕΣΘΑΙ ΣΟΙ ΚΑΙ  
ΕΠΕΤΧΕΣΘΑΙ ΕΤΤΧΙΑΝ ΜΟΙ ΕΞΕΣΤΙ ΤΗ ΕΥΔΑΙΜΟΝΙΑ ΣΟΥ ΜΑ-  
ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΧΑΙΡΟΝΤΙ. ΟΥΔΕΝ ΓΑΡ ΜΟΙ ΑΓΑΠΗΤΟΤΕΡΟΝ ΚΑΙ ΧΑ-  
ΡΙΕΣΤΕ-

ΠΙΣΤΕΡΟΝ ΕΣΤΙ ΤΗΣ ΣΗΣ ΕΤΗΡΑΖΙΑΣ ΟΣ ΣΟΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΗΘΟ-  
ΜΑΙ ΚΑΙ ΟΛΟΣ Ο ΣΟΣ ΕΙΜΙ. ΠΟΛΛΑΚΙΣ ΜΕΝ ΣΤΗΝΕΛΟΝΤΙ ΦΑ-  
ΝΑΙ ΕΘΑΤΜΑΣΑ ΟΤΙ ΣΤ ΤΩ ΤΟΤ ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΩ ΠΕΡΙ-  
ΔΕΘΗΝΑΙ ΟΤΚ ΑΠΟΡΕΙΣ ΤΗΝ ΚΕΦΑΛΗΝ ΤΗΝ ΤΩΝ ΕΛΕΤΘΕΡΙΩΝ  
ΔΙΑΤΡΙΒΩΝ ΟΥ ΜΟΝΟΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΕ ΚΑΙ ΡΩΜΑΙ-  
ΚΗΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΤΕΣΧΗΚΟΤΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΔΗΘΙΝΩΝ  
ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΔΡΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΕΠΙΣΤΙΜΩΝ ΤΕΤΥΧΗ-  
ΚΟΤΑ. ΟΥ ΓΑΡ ΑΓΝΟΕΙΣ ΩΣΠΕΡ ΟΙ ΠΑΛΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΟΙ ΕΔΟ-  
ΓΜΑΤΙΖΟΝΤΟ ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΣΤΟΛΕ ΩΝ ΣΕ ΚΑΤ  
ΕΞΟΧΗΝ ΘΑΥΜΑΖΕΙΝ ΟΙΔΑ ΤΑ ΕΠΙΤΙΔΕΤΜΑΤΑ ΟΤΙ Η ΤΙΜΗ ΚΑΙ  
ΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΙ ΠΑΡΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΕΞΟΧΑΙ ΚΑΘΑΠΕΡ ΠΑΝΤΑ  
ΤΑ ΕΚΤΟΣ ΟΥΔΕΝ ΕΙΣΙ ΚΑΙ ΤΟΙΣ ΟΝΤΩΣ ΑΓΑΘΟΙΣ ΕΝΑΡΙΘΜΗ-  
ΘΗΝΑΙ ΟΥ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΑΛΛ ΕΚ ΤΩΝ ΑΔΙΑΦΟΡΩΝ ΝΟΜΙΖΟΝΤΑΙ  
ΤΙ ΟΥΝ Η ΔΙΚΑΙΟΝ ΚΑΙ ΑΝΑΡΟΣ ΦΙΛΟΣΟΦΟΥ ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ ΟΡΕ-  
ΓΕΣΘΑΙ ΤΙΝΟΣ ΚΕΝΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΥΚΑΤΑΦΡΟΝΗΤΟΥ ΟΥ  
ΜΕΤΕΧΟΥΣΙ ΣΟΙ ΠΟΛΛΟΙ ΟΤΚ ΑΞΙΟΚΟΙΝΩΝΗΤΟΙ. ΕΘΟΣ ΜΕΝ  
ΓΑΡ ΕΙΣΗΧΘΗ ΠΟΝΗΡΟΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΕ  
ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΑΝΟΔΕΦΟΝ ΤΟΥΣ ΓΕ ΤΩΝ ΤΗΣ ΠΑΡ  
ΔΕΙΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΜΟΓΙΣ ΤΕΤΥΧΗΚΟΤΑΣ ΔΑΒΕΙΝ ΤΙΜΑΣ ΕΞΕ-  
ΡΕΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΤΟΙΣ ΠΕΡΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΝ ΑΚΡΙΒΩΣ ΔΙΑΤΡΙΒΟΥΣΙ  
ΠΡΟΤΙΘΕΜΕΝΑ ΒΡΑΒΕΙΑ. ΔΙ ΗΝ ΑΙΤΙΑΝ ΘΑΥΜΑΖΕΙΝ ΟΤΚ ΑΞΙΟΝ  
ΕΙ ΑΝΔΡΕΣ ΣΟΦΟΙ ΚΑΙ ΕΛΛΟΓΙΜΟΙ ΤΑΤΤΗΝ ΤΗΝ ΤΩΝ ΦΑΤ-  
ΛΩΝ ΣΥΜΜΑΧΙΑΝ ΕΠΑΙΣΧΤΝΟΜΕΝΟΙ ΠΕΡΙΦΡΟΝΟΥΣΙ ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ  
ΤΗΣ ΕΚ ΤΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΞΙΩΝ ΜΕΤΟΧΗΣ ΣΠΙΛΩΘΕΙΣΗΣ. ΤΟΥ-  
ΤΩΝ ΔΕ ΠΡΟΣΚΟΜΜΑΤΩΝ ΜΕΙΖΩ ΣΕ ΕΧΕΙΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΟΤΕΡΑΝ  
ΤΟΥ ΔΑΒΕΙΝ ΜΕΓΙΣΤΗΝ ΤΗΝ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΤΙΜΗΝ ΑΙΤΙΑΝ  
ΠΕΠΕΙΣΜΑΙ ΟΤΙ ΕΛΑΒΕΣ. ΚΑΙ ΔΗ ΕΙ ΠΑΝΤΩΝ ΤΟΥΤΩΝ ΔΕΙ  
ΑΠΕΧΕΣΘΑΙ ΩΝ ΚΟΙΝΗ Η ΧΡΗΣΙΣ ΜΕΤΑ ΤΩΝ ΑΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΝΑΞΙΩΝ ΝΑΙ ΠΑΣΩΝ ΤΟΥΤΟΥ ΤΟΥ ΒΙΟΥ ΧΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΥ-  
ΤΟΥ ΤΟΥ ΒΙΟΥ ΔΕΟΙ ΑΝ ΑΠΕΧΕΣΘΑΙ ΟΥΤΩ ΣΟΦΩΣ ΔΙΕΤΑΞΕΝ Η  
ΠΡΟΝΟΙΑ



78 M 496

ULB Halle 3  
001 618 148



TA-506  
K118  
1017







